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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Σε ένα ιδιαίτερα θερμό κλίμα, την Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2023 

πραγματοποιήθηκε η κεντρική εκδήλωση υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών των 
σχολών του Ρεθύμνου στην Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου.   

Εκατοντάδες φοιτητές και φοιτήτριες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του 
Πανεπιστημίου. Την εκδήλωση παρουσίασε ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, 
Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής Δ. Μυλωνάκης, 
ο οποίος υπογράμμισε το γεγονός ότι το Πανεπιστήμιο είναι κάτι πολύ περισσότερο 
από ένας θεσμός έρευνας και διάχυσης της επιστημονικής γνώσης και αγκαλιάζει από 
κοινού με το Δήμο Ρεθύμνης όλες τις πτυχές της ζωής του νέου φοιτητή. Στο πλαίσιο 
αυτής της εκδήλωσης προέτρεψε τους νέους φοιτητές να μην διστάσουν να ρωτήσουν 
για θέματα που αφορούν στην φοιτητική ζωή, και τους βεβαίωσε ότι το Ίδρυμα είναι 
στη διάθεση τους για θέματα που αφορούν στις σπουδές, στον επαγγελματικό 
προσανατολισμό, στην μετακίνηση τους για σπουδές ή πρακτική άσκηση σε 
καταξιωμένα ιδρύματα του εξωτερικού αλλά και στην ένταξη τους σε ομάδες 
πολιτιστικές, αθλητικές κ.ά. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών, 
Καθηγητής Κ. Σπανουδάκης, η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης, κ. Μ. Λιονή, ο 
Δήμαρχος Ρεθύμνης, κ. Γ. Μαρινάκης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Ψηφιακού 
Μετασχηματισμού-Κυκλοφοριακών Θεμάτων, κ. Θ. Κρεβετζάκης, Κοσμήτορες 
Σχολών και Πρόεδροι των Τμημάτων που εδρεύουν στο Ρέθυμνο, μέλη ΔΕΠ των 
Ακαδημαϊκών Τμημάτων και πολλοί άλλοι. 

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από τραγούδι και μουσική από την κ. Μ. Βιτώρου, 
τον κ. Γ. Κιαγιαδάκη, από την Πανεπιστημιακή Χορωδία Σχολών Ρεθύμνου καθώς 
και από τον Φοιτητικό Ραδιοφωνικό Σταθμό «Ματζόρε 89.1 FM». 

Τέλος, ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, Διοικητικών Υποθέσεων και 
Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής, Δ. Μυλωνάκης δεν παρέλειψε να αναφερθεί 
στην αξία της θέλησης και απένειμε τιμή στην κυρία Γ. Λεντζάκη και την κ. Μ. 
Δραμιτινού (προπτυχιακές φοιτήτριες) καθώς και στον Π. Μανούσακα (προπτυχιακό 
φοιτητή) που  σπουδάζουν στο Πανεπιστήμιο Κρήτης σε διάφορα τμήματα που 
εδράζουν στο Ρέθυμνο και έχουν αποδείξει ότι με θέληση και επιμονή μπορούμε να 
ξεπεράσουμε δυσκολίες και να επιτύχουμε τους στόχους και τα όνειρα μας. 

Μετά το πέρας της εκδήλωσης εκπρόσωποι των υπηρεσιών και των φοιτητικών 
Πολιτιστικών/Εθελοντικών Ομάδων του ΠΚ καλωσόρισαν τους νέους φοιτητές και 
απάντησαν πρόθυμα στις ερωτήσεις τους. 


